C:# Veérifier les Réponses aux Divisions

Nom:
Vérifiez chaque réponse. Déterminez si laréponse est 'correcte’ ou ‘incorrecte’. Réponses
ﬁos problemas de division se 263 +8=32r7 182+ 6=29r5 \
pueden verificar multiplicando 39 29 1
el cociente por € divisor y 6
luego sumando €l resto. x 8 X
256 174 2.
Si larespuesta esla mismaque + 7 + 5
\_ € dividendo, es correcta. 263 179 % |3
D) 773+5=154r3 2) 362+4=90r2 4
5.
6.
3 687+2=343r1 4) 733+9=183r1 !
8.
9.
10.
5 662+9=73r3 6) 995+2=110r5
7) 253+6=42r1 8) 239+2=119r1
9 403+9=44r2 10) 652+5=130r2

[ Maths ] www.CommonCoreShests.fr

1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |




=

Vérifier les Réponses aux Divisions Nom: Clé
Vérifiez chaquereéponse. Déterminez si laréponse est 'correcte' ou 'incorrecte'. Réponses
ﬁos problemas de division se 263+ 8=32r7 182 +6=29r5 \
pueden verificar multiplicando 30 29 1. correcte
el cociente por € divisor y 3 < 6
X
luego sumando €l resto. 256 174 , correcte
Si larespuesta esla mismaque + 7 p S
\_ ¢ dividendo, es correcta. 263 179 J|ls _corr ecte
1) 773:5=154r3 154 2) 362:4=90r2 90 4. _Incorrecte
x 5 x 4 5. incorrecte
770 360
+ 3 + 2 6. _incorrecte
773 362
7, correcte
3) 687+2=343r1 343 4) 733+9=183r1 183
x 2 x 9 s  Correcte
686 1647 _
+ 1 + 1 9. INCOrrecte
687 1648 o correcte
5 662:9=73r3 73 6) 995:2=110r5 110
x 9 x 2
657 220
+ 3 O
660 225
7) 253+6=42r1 42 8 239+2=119r1 119
X 6 x 2
252 238
+ 1 + 1
253 239
9 403:9=4412 44 10) 652+5=130r2 130
x 9 x 5
396 650
+ 2 + 2
398 652
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